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1. Загальні відомості 

 

Робота відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та 

співпраці з правоохоронними органами відповідно до Кодексу Цивільного 

захисту була постійно спрямована на формування безпечного життєвого 

середовища, побудову ефективної системи цивільного захисту, розробкою 

заходів пов’язаних із захистом населення, територій, навколишнього природного 

середовища та майна від надзвичайних ситуацій, реагуванням на них та 

створення належних умов життєзабезпечення. 

Згідно плану роботи Слобожанської місцевої комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій на 2019 рік проведено 12 засідань 

комісії, з яких 3 засідання позачергових.  

За планом роботи евакуаційної комісії проведення 2 засідання. 

За І півріччя Прийнято участь у 2-ох районних комісіях з питань ТЕБ та 

НС, 3-ох засіданнях регіональної комісії ТЕБ та НС, в 9-ти зборах фахівців 

цивільного захисту організованих управлінням цивільного захисту 

Дніпропетровської державної обласної адміністрації. 

 

2. Надзвичайні ситуації та цивільний захист 

 

2.1 Надзвичайні ситуації техногенного характеру 

 

На території громади не розташовано хімічно-небезпечних об’єктів, однак 

громада потрапляє в зону забруднення підприємства ПАТ “ДНІПРОАЗОТ”,  на 

якому розташовані найбільші запаси небезпечних хімічних речовин у 

Дніпропетровській області: 16 тис. т аміаку та 404,4 т хлору. 

Внаслідок аварії на ПАТ “ДНІПРОАЗОТ” загальна площа зони хімічного 

забруднення у Дніпропетровській області складатиме 3848, 451 км2, зона 

можливого забруднення на території громади приблизно становить близько 70%, 

що дорівнює 116, 48 кв. км., приблизна чисельність населення громади, що 

потрапляє в зону можливого хімічного зараження, ‒ 3080 чоловік, що складає 21 

% від загального населення.  

 У зв’язку з чим розроблено План евакуації населення у разі виникнення 

непередбачених ситуацій на хімічно-небезпечних об’єктах області, проведені 

роботи з  уточнення інформації станом на 2019 рік. 

Для забезпечення узгоджених дій органів та сил цивільного захисту  під час 

попередження виникнення надзвичайної ситуацій або ліквідації надзвичайної 

ситуацій розроблений План взаємодії органів управління та сил цивільного 

захисту ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного 

захисту Дніпропетровської області у Слобожанській ОТГ. 

Виконанні роботи з моніторингу розміщених на території громади 

вибухонебезпечних об’єктів: АЗС та АГЗС. За результатами моніторингу були 

внесені зміни до Паспорту ризику виникнення надзвичайних ситуацій. 



 

2.2 Надзвичайні ситуації природного характеру 

 

З метою попередження виникнення надзвичайних ситуацій під час 

зимового періоду 2018-2019 рр. був  розроблений План основних заходів 

Слобожанської селищної громади щодо підготовки та пропуску льодоходу, 

повені та паводків, також відділ організовував та координував роботу КЗ 

«Місцева пожежна команда» щодо ліквідації наслідків негоди, розчищення  

тротуарів, місць масового перебування людей та заходів щодо очищення 

зливової каналізації для попередження випадків підтоплення талою водою 

прилеглих територій. 

Здійснювалось інформування населення про наслідки погіршення 

погодних умов та прогноз розвитку ситуації, хід ліквідації снігових наметів та 

ожеледиці та правила безпечної поведінки у ситуації, що склалася. 

Протягом пожежонебезпечного періоду відділ контролює ліквідацію 

пожеж, при необхідності координує дії працівників місцевої пожежної команди 

з підрозділами ДСНС. 

Проводиться робота з населенням громади щодо небезпеки розведення 

вогнищ на відкритих територіях та під час прибирання присадибних ділянок, 

випалювання сухої трави та сміття. 

На офіційному сайті відділом публікуються пам’ятки, наочна агітацію 

щодо обережного поводження з вогнем, дотримання правил пожежної безпеки, 

заборони випалювання сухої трави та сміття. 

З метою організації і здійснення взаємоузгодженого комплексу 

організаційних та практичних дій (заходів) щодо аварійно рятувальних дій у 

випадку виникнення надзвичайної ситуацій проведено уточнення Плану 

реагування органів управління і сил ланки територіальної підсистеми єдиної 

державної системи цивільного захисту Дніпропетровської області в 

Слобожанській селищній громаді. 

 

 

2.3. Накопичення матеріального резерву 

 

Відповідно до постанови Кабінету Miністрів України від 30 вересня 2015 

року № 775 «Про затвердження Порядку створення та використання 

матеріальних резервів для запобігання i ліквідацій наслідків надзвичайних 

ситуацій» протягом року проводились роботи з накопичення матеріального 

резерву згідно затвердженої номенклатури.  

Накопичений матеріальний резерв наведений нижче у таблиці 2.1 

 

 

 

 



Таблиця 2.1 

Накопичений місцевий матеріальний резерв за 2019 рік 

 

Найменування матеріально- 

технічних засобів 

 

Одиниці 

виміру 
Кількість Примітки 

Намет уніфікований 

санітарно-технічний УСТ-56 
шт. 1 

 

Протигази (засоби 

індивідуального захисту) 
шт. 40 

 

Дозиметр-радіометр шт. 1 

 

Гучномовець шт. 1 

 

Ліхтарі акумуляторні шт. 15 

 

Захисна каска шт. 10  

Столи складні шт. 2  

Стільці складні шт. 5  



2.4.Джерела зовнішнього протипожежного водопостачання 

 

Враховуючи щільну забудову смт. Слобожанське та велику кількість 

багатоповерхових будинків, відповідно до Інструкції про порядок утримання, 

обліку та перевірки технічного стану джерел зовнішнього протипожежного 

водопостачання затвердженої Наказом Міністерства внутрішніх Справ України 

№ 696 від 15.06.2015 проведено планове обстеження джерел протипожежного 

водопостачання. За результатами обстеження складено акт, згідно якого на 

території селища знаходиться 11 пожежних гідрантів, з яких 9 справних, що 

складає 82% від загальної кількості.  

 Завдяки минулим обстеженням проведених у 2018 р. та плідній праці з КП 

«Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради», яке є балансоутримувачем 

зазначених гідрантів на території селища було замінено 3 пожежних гідранти.  

 Крім того під час проведення обстеження 

території ж/м Молодіжний виявлено 7 

пожежних гідрантів, з яких 6 справних. 

Балансоутримувач не встановлений.  

Також відповідно до інструкції про порядок 

утримання, обліку та перевірки технічного 

стану джерел зовнішнього протипожежного 

водопостачання проведено роботи з 

фарбування люків з нанесенням відмітки «ПГ», 

очищення люків від сміття. 

Натомість в с. Степове досить низький рівень 

протипожежної безпеки із-за відсутності системи водопостачання або джерел 

води для заправки пожежних автомобілів.  

У зв’язку з чим для екстреної заправки пожежного автомобіля встановили 

пожежний кран у свердловині вертикального дренажу № 97, підрядчиком 

виступив Регіональний офіс водних ресурсів у Дніпропетровській області. 

За ініціативою відділу на сайті селищної ради створений спеціальний 

розділ «Пожежні гідранти» для інформування населення про стан та місце 

розташування джерел протипожежного постачання. 

 

2.5 Попередження виникнення нещасних випадків на водоймах 

 

З метою профілактики виникнення 

нещасних випадків на комплексу технічних 

водойм, який розташований на території 

приватного сектору «Золоті ключі» відділом 

організовано встановлення табличок «Купатись 

заборонено» по периметру зазначеної водойми, 

що регламентовано  Наказом «Про затвердження 



Правил охорони життя людей на водних об’єктах України» від 10.04.2017  № 301 

Міністерства Внутрішніх Справ України 

 

2.6 Споруди цивільного захисту 

 

Cумісно з представниками Дніпровського РС ГУ ДСНС Дніпропетровської 

області та представником гуманітарного відділу проведена комплексна 

перевірка трьох протирадіаційних укритів (ПРУ).  

За підсумками  перевірки встановлено, що всі споруди цивільного захисту 

обмежено готові до використання, складенні відповідні акти. 

З метою інформування населення про місце розташування, місткість, 

загальний стан протирадіаційних укритів на офіційному сайті селищної ради 

створено розділ «Споруди ЦЗ». 

 

2.7 Система оповіщення  

 

Одним із головних заходів захисту населення від надзвичайних ситуацій 

(НС) є його своєчасне оповіщення про небезпеку, обстановку, яка склалася 

внаслідок її реалізації, а також інформування про порядок і правила поведінки в 

умовах НС, у зв’язку з чим на виконання вимог Кодексу цивільного захисту, 

Законів України «Про інформацію»,  «Про інформацію»,  «Про засади діяльності 

мовлення територіальних громад в Україні», інструкції національної ради 

України з питань радіомовлення, мовлення телебачення і радіомовлення 

«Організація місцевого радіомовлення, мовлення територіальних громади» 

відділом проведені переговірні роботи з підрядною організацією  щодо 

виготовлення ПКД та будівництва сучасної системи оповіщення за принципом 

місцевого радіомовлення.  

 



Будівництво запланованої системи окрім керування сигнально-

гучномовними пристроями, включає в себе систему мовлення, яка може 

використовувати для надання різноманітної інформаційно – розважальної 

інформації для населення, зокрема: новин, звітів про діяльність місцевих органів 

влади, комерційної реклами, привітань, оповіщення про важливі події місцевого 

рівня, інше. 

 

3. Мобілізаційна робота  

 

Організація ведення військового обліку призовників і 

військовозобов’язаних, бронювання військовозобов’язаних проводилась 

відповідно до вимог Законів України «Про військовий обов’язок і військову 

службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про оборону 

України» постанов Кабінету Міністрів України від 07 грудня 2016 року № 921 

«Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку 

призовників і військовозобов’язаних», інших нормативно-правових актів. 

На військовому обліку Слобожанської селищної ради перебуває 3127 

військовозобов’язаних, з них: 

Офіцери – 371 чол.; 

Придатних до в/с - 1210 чол.; 

Непридатних до в/с – 865 чол.; 

Призовників – 613 чол.; 

Засуджених – 68 чол. 

Протягом року робота відділу була спрямована на організацію та 

прийманню участі у виконанні заходів мобілізаційної підготовки, передбачених 

мобілізаційним планом та планом мобілізаційної підготовки. Згідно зазначених 

планів протягом весняного призову оповіщено 145 призовників, 2 чоловік 

призвали на строкову службу, під час осіннього призову оповіщено 139 

призовників та призвано ще 3 чоловіків.  

Також оповіщено офіцерів на призов та строкову службу – 94 чол. 

Оповіщено солдат сержантів на збори ОР-1 – 319 чол. 

Відділом спільно з Дніпровським районним територіальним центром 

комплектування та соціальної підтримки проводилась робота з питань 

організації, призову громадян на строкову військову службу, приписки громадян 

до призовної дільниці районного військового комісаріату. 

Крім того здійснювалась наступна робота: 

- оповіщення військовозобов’язаних та офіцерів запасу щодо проходження 

військової служби за контрактом; 

- проводились роз’яснювальні заняття, збори з першочерговими 

посильними та уповноваженими селищної ради; 

- виконувалась роз’яснювальна-агітаційна робота з населенням громади 

щодо служби за контрактом, реалізовувалось військово-патріотичне виховання 



молоді щодо формування патріотизму, любові до свого народу, його історії, 

культурних та історичних цінностей; 

- велась постійна постановка на військовий облік та заняття з військового 

обліку військовозобов’язаних громади. 

- виконувались розпорядження та доручення районного військового 

комісаріату з питань мобілізації та мобілізаційної підготовки; 

- проводилось оновлення, перевірка списків призовників, карток 

первинного обліку, карток районного військового комісаріату, тощо. 

 

 

3. Безпритульні тварини 

 

На виконання вимог Закону України «Про захист тварин від жорстокого 

поводження» та відповідно до програми «Захисту тварин від жорстокого 

поводження, створення комфортних умов співіснування людей і тварин в 

Слобожанській ОТГ на 2018-2020 роки», з метою регулювання чисельності 

безпритульних тварин на території громади, зокрема безпритульних собак відділ 

організував продовження дії договору  на вакцинацію, кастрацію та стерилізацію 

безпритульних тварин та ініціював заключення договору «Про перетримку 

безпритульних тварин» 

 З метою влаштування тварин у притулки представники відділу відвідали: 

- Притулок ГО «Друг» (Солонянський район Дніпропетровської області; 

- Притулок ГО ТДК «Пегас» (Дніпровський район Дніпропетровської 

області); 

- КП «Центр поводження з тваринами» Харківської міської адміністрації» 

(м. Харків). 

 

Протягом року відділ організовував 

відлов тварин 19 безпритульних тварин, 

яким надалі відповідно до згадано враніше 

договору проводилась вакцинація, 

оброблення від паразитів, стерилізація та 

ідентифікація бірками. З виловлених тварин 

10 собак влаштовано до притулку ГО ТДК 

«Пегас». Також відловлено та з допомогою 

ініціативною групи по захисту прав тварин 

в смт. Слобожанське, КП «Зооконтроль», 

представників ГО ТДК «Пегас»  

влаштовано більше 65 щенят. 

У торгових точках смт. Слобожанське встановлено скриньки з метою збору 

благодійних коштів для допомоги притулкам, в котрих розміщені тварини 

громади.  

 



4. Діяльність та функціонування КЗ «Місцева пожежна команда» 

 

4.1 Пожежна безпека 

 

За 2019 рік Місцева пожежна команда здійснила 55  виїзд з ліквідації 

пожеж, що на 50% більше в порівнянні з минулим роком, з них:  

28 виїздів - 50,9 % займають пожежі в 

екосистемах;  

4 виїзди - 7,2 % в об’єктах житлового та 

господарського значення;  

13 виїздів - стихійні сміттєзвалища – 23,6 %,  

3 виїзди - виробничі об’єкти – 5,5 %,  

7 виїздів - хибні виклики – 12,7%.  

Динаміка пожеж в розрізі 2018-2019 рр. 

наведена у діаграмі нижче. 

 

 

 
Площа погашених територій внаслідок виникнення пожеж наведена у 

наступній таблиці: 

Насалений  

пункт 

Площа погашених територій, м2 

Всього Житлові 

об’єкти 

Виробничі  

об’єкти 

Екосистеми та 

стихійні 

сміттєзвалища 

смт. Слобожанське 223 28 879 850 880 101 

с. Степове 2 45 7 985 8 032 

Всього: 225 73 887 835 888 133 
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4.2. Інша діяльність 

Здійснено робочі виїзди з метою іншої діяльності передбаченої 

Положенням Місцевої пожежної команди: 

 

У зв’язку з ускладненням погодних умов – великі опади снігу, весь штат 

пожежної команди був задіяний у прибирання снігу (9 виїздів). Розчищено від 

снігу пішохідних тротуарів, місць масового перебування людей площею 1475 м2, 

з них: смт. Слобожанське – 765 м2, с. Степове – 710 м2.  

З метою недопущення травмування людей внаслідок падіння великого 

об’єму криги, снігу, в КЗ ДНЗ «Сонечко» та будинку культури с. Степове –  2 

рази проводились роботи з очищення даху закладів від снігу та льоду. Очищення 

зливової каналізації в смт Слобожанське – 3 рази. Також зроблено 1 виїзд для 

прибирання з дороги зваленого дерева поривами сильного вітру та  буревію.  
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З метою виконання протипожежних заходів 

із запобігання пожеж на території с. Степове, було 

проведено виїзну нараду з представниками відділу 

з питань комунальної власності, житлово-

комунального господарства, благоустрою, 

інфраструктури та охорони навколишнього 

природного середовища та КП «Господар» щодо 

протидії карантинній рослинності та було 

визначено міри по її ліквідації.  

З метою підвищення пожежної безпеки на 

території с. Степове та боротьби з карантинною 

рослинністю працівники МПК протягом пожежо-

небезпечного періоду проводили косіння трави, 

буряну, стерні уздовж полів, вулиць та ділянок які 

становили загрозу займання загальною площею –   

40 085 м2. 

 

 

 
 

Працівники МПК неодноразово надавали 

допомогу відділу житлово-комунального 

господарства та КП «Господар» з 

відкачування води з затоплених дренажних 

колодязів – 4 рази, здійснювали допомогу 

для прочищення стічних каналів та по 

чистці насосів на станції водовідведення 

Слобожанської селищної ради – 3 рази.  

Проводили роботи по забезпеченню 

пожежної безпеки під час проведення 

зварювальних робіт. Надано неодноразову 

допомогу старостату с. Степове при переїзді 

та облаштуванні нового робочого місця. 

Участь у озелененні населених пунктів– 4 

рази.  

Надана допомога власникам 3 авто, які не впорались з керуванням авто або 

із-за погодних умов не мали змоги самостійно впоратися з наявною проблемою. 

 

 

4.3. Забезпечення функціональності пожежної команди 

 

Проведена закупівля та доукомплектування пожежного автомобіля 

необхідним пожежно-технічним обладнанням (пожежна колонка для відбору 

води з гідранту, пожежні рукави та захисні костюми). На початку року пройдено 

технічного огляд пожежного автомобіля на базі ДПРЧ-18 м. Дніпро 

співробітниками ДСНС України у Дніпропетровській області. 

Працівники пожежної команди пройшли медичний огляд в центральній 

районній лікарні Дніпровського району, за результатами обстеження весь склад 

МПК придатний до виконання своїх обов’язків.  



Згідно графіку проводились технічні обслуговування пожежного 

автомобіля та виявляються ряд поломок, які усуваються водійським складом. 

 
Щонеділі проводились практичні відпрацювання нормативів з особовим 

складом караулів по злагодженій роботі, підвищення навичок та професійних 

якостей працівників.  

 
 

У свердловині пожежної частини, для 

екстреного поповнення водою пожежного 

автомобіля під час гасіння пожеж, 

власними силами змонтували додатковий 

водопровід для забору води мотопомпою.   

Зроблені монтажні роботи для 

встановлення дренажного колодязя та 

прокладення зливної труби для зливу 

дощової води. 

Силами працівників МПК побудована 

бесідка на території Центру Безпеки, 

проведенні роботи з  укладення покриття на спортивному майданчику, 

закуплено вуличний спортивний комплекс. 



 
 Для покращення благоустрою на території пожежної частини проведено 

посадку дерев та зібрано насіння різноманітних квітів для наступного року.  

Приймали участь по ремонту та благоустрою дитячого майданчика с. Степове.   

 

4.4. Інформаційно-роз’яснювальна робота з населенням 

На протязі року постійно для дітей проводились екскурсії по пожежному 

депо, з демонстрацією роботи та дозвілля вогнеборців. Відбувались відкриті 

заняття вихователям та дітлахам дошкільного віку дитячих садків «Дивосвіт», 

«Берізка», «Червона Шапочка», «Сонечко» та для учнів шкіл громади, про 

поводження та дії під час пожежі в рамках програми з цивільного захисту 

населення. Проводились навчальні тривоги по евакуації дітлахів та школярів з 

будівель. 

 

Проведено «Конкурс дитячих малюнків та робіт декоративно-прикладної 

творчості на протипожежну та техногенну тематику» серед дошкільних та 

шкільних закладів освіти Слобожанської ОТГ. Переможці були нагороджені 

подарунками.  

 



4.5 Участь в протипожежних заходах 

 

На честь святкування професійного свята Дня Рятівника України, разом з 

вогнеборцями 60-ї пожежно-рятувальної частини Дніпровського району, 

провели навчальне тренування щодо дій у разі загрози або виникнення пожежі в 

торгівельному центрі «Епіцентр К». 

 
 

Керівництво МПК прийняло участь у спільному показовому навчанні по 

гасінню пожеж в природних екосистемах та на військових об’єктах за участю 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій та керівництва 

облдержадміністрації. 

Проводились заняття з власниками сільськогосподарськими угідь, 

фермерами, аграрних підприємств щодо дій у разі загрози або виникнення 

пожеж. 

 

 

4.6 Активна учать у житті громади 

Приймали участь в спортивних змаганням присвячених до «Дня 

Соборності України», який проходив у спорткомплексі «Слобожанський».  Двічі 

приймали участь в інтелектуальній грі «Strong Braine», яка проходила в будинку 

культури с. Степове.  



 
Приймали участь в заході присвяченого до Дня Конституції України та Дня 

молоді який проходив у Слобожанському центрі культури та дозвілля. 

 

Брали участь у заході, присвяченого до «Дня довкілля», з прибирання узбіч 

автодоріг, які знаходяться на території громади. 

 

 

Крім того на базі КЗ «Місцева пожежна команда» проводяться збори, 

зустрічі, та різноманітні заходи ( 7 разів):  

- зустріч з естонською делегацією з питань реформування системи 112. На 

прикладі роботи «Слобожанської пожежної команди» представники 

естонського аналітичного центру «PRAXIS» оцінили ефективність 

реформування системи цивільного захисту в громадах; 
- проведена зустріч делегацією Мінсоцпотітики, які оцінили ефективність 

розвитку Слобожанської громади; 

- проведена робоча зустріч з Головою Представництва Європейського Союзу 

в Україні Анніки Вайдеманн; 

- Проведено зустріч з делегацією Турецьких волонтерів; 



- Приймали старост ОТГ (3 рази) Херсонської, Житомирської, Івано-

Франківської, Донецької та інших областей. Пожежні ознайомили 

представників громад зі своїми успіхами та ділилися отриманим досвідом. 

- Надавалось приміщення для прийому мешканців с. Степове спеціалістами 

відділу соціального захисту населення виконавчого комітету 

Слобожанської селищної ради та фахівців КЗ «Милосердя Слобожанської 

селищної ради» щодо надання послуг населенню та роздавалась  

гуманітарна допомога. 

 

Слобожанську пожежну 

команду відвідали кореспонденти 

«34» телеканалу з метою зйомки 

матеріалів для участі працівників 

Слобожанської пожежної команди у 

телевізійній передачі, після чого, у 

прямому ефірі, приймали участь у 

програмі «Грані» 34 телеканалу. На 

тему успішного  розвитку громади в 

умовах реформи децентралізації. 
 

 

 
  
 

 

 

 

 

Начальник відділу з питань НС, ЦЗ 

та співпраці з правоохоронними органами     О. Дейнеко 


